

Начальная школа-детский сад и дома, где вы, ребята, живете, находятся рядом с оживленной проезжей частью. Если мы прислушаемся, то услышим гул от движения множества автомобилей, они мчатся на большой скорости. Дорога полна неожиданностей... Сегодня я хочу проверить, как вы знаете правила безопасного поведения на дороге, и хочу посмотреть, насколько вы ловкие, сильные и умелые» - так начал семейный праздник «Папа, мама, я - безопасная семья» в Староисаковской НШДС (директор Аминова Альфия Рифгатовна) главный герой праздника - уважаемый Светофор.

Радушно поприветствовали дошколята и учащиеся начальной школы гостей: своих родителей, которые тоже стали активными участниками праздника, а также своего односельчанина Миннегулова Фарита Талгатовича. командира трассового взвода ОБ ДПС ГИБДД МВД по РТ, капитана полиции, Гибадуллину Гульнару Мусавировну- инспектора ОДПС ОГИБДД ОМВД России по Бугульминскому району РТ, Баянову Татьяну Васильевну начальника Бугульминского отделения ГБУ «БДД»ТУ в г.Альметьевск.

Хочется сразу отметить, что подготовка к такому серьёзному мероприятию велась нешуточная. Семьи Байрамовых и Фархутдиновых нарисовали красивые газеты, семья Родионовых смастерила деревянный большой автомобиль с настоящими номерами, дети выучили стихи, школьники подготовили вопросы участникам на слайдах. Даже Незнайка (младший воспитатель Горелышева Галина Петровна) примчался в гости и весь праздник пытался запутать малышей.

Дети и родители разделились на две команды: «Зебра» (Девиз: Зебра – команда умелая, ловкая, сильная, смелая! Соревноваться с нами спешите, мы уже взрослые не малыши!) и «Автомобилисты» (Девиз: Мы – автомобилисты. Не стой на пути. Наша команда всегда впереди!).

И вот, наконец, в красочно украшенном спортивном зале, начались серьёзные испытания для семейных команд. Какие только задания не приходилось выполнять командам! Это:

- каверзные вопросы на слайдах «Устами младенца»;
- «Пройди по переходу»;
- «Ответь правильно»;
- «Моя дорога от дома до детского сада»;
- «Домашнее задание. Защита стенгазет «Светофорик»;
- «Фликер»;
- «Колесики».

Особо запомнилась игра, где родители – водители сажают детей на плечи и проходят путь от дома до детского сада, согласно знакам, встречающимся на пути: «Движение прямо», «Пешеходный переход», «Пункт питания», «Дети». Водители должны действовать согласно знакам, не нарушать правила.

Светофор похвалил родителей: «Все родители молодцы, и уверенно можно сказать, что Ваш ребенок в безопасности».

В итоге команды «Зебра» и «Автомобилисты» достойно прошли все испытания и справились с заданиями Светофора на «отлично»!

«Блиц-опрос» ожидал и болельщиков, после которого самому умному вручили грамоту «Знаток правил безопасного поведения на дороге среди болельщиков».

Всего одно мероприятие, а как много всего узнали наши дети! Теперь они знают, почему нельзя появляться внезапно перед близко идущим транспортным средством, где нужно ждать автобус, как надо вести себя пассажиру в салоне автобуса, что такое регулируемый перекресток и ещё много всего полезного.

А наш Незнайка был обескуражен: «Как много я здесь узнал! Как же мне объяснить моим друзьям, что нужно соблюдать правила безопасного поведения на дороге? Я ведь все это не запомню».

Жюри подвело итоги соревнования и наградило участников грамотами, детей - сборниками раскрасок, ребусов, загадок «Увлекательно о правилах дорожного движения», родителей – памятками по правилам безопасного поведения на дорогах, блокнотами с ручками, детскому саду пособие «Транспортные средства», трафареты «Виды транспорта», «Автомобили», поблагодарили детей, родителей, воспитателя – организатора Маркову Ольгу Владимировну за праздник, который подарил всем хорошее настроение.

Нужно слушаться без спора

Указаний светофора:

Нужно правила движения

Выполнять без возражения.

Так пусть наше движение всегда будет безопасным!



